YPOK
MaTeEMATUKU

1 Knacc



v/

qka KHU)KKa u mempadka ?
Bce n1u npasusibHO cmosim?

-ﬂ%___—

Bce 51b enumameﬂbﬂo—enﬂdﬂm ?




MaTtemaTtndyecknm OnKTaHT




MaTtemaTtndyecknm OnKTaHT

'




MaTtemaTtndyecknm OnKTaHT




MaTtemaTtndyecknm OnKTaHT







MEURYIXN

wwwismesharik(ieu!






Peminrtnb
3a1a4y-3TO
KakK
IOCTPOUTDH
oM!




B 3agade Bcerma
HO0JIKHBI OBITH
COCTABHBbIE




Ecau orcyrcrByer
X0TH ObI OHA
YacTh, TEKCT He

ABJISETCH 3a1a4eH.




3agaua Ne

Y MNuHa 6bino 5 LIapoB. A
[iBa wapwuka emy nogapun Jlocsisy

Cko PebsiTa, naBaire
IMOCTPOUM JTOMHUK
U peluM 3aaaqgy!

OTBET
5+2=7( pELLleHne
O+BeT: 5 WapoB y ~ BOMpOC

TN\ Tb SN

Fliani



2
tzé;

oTBeT
FEL





















2 +1 =3

1+2 =3



0T NNEP ECTAHOBRH
CJIar'a ENbIX

CYMMA He H3MEHSIeTCS,
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HYuraerca « Tpu MUHYC nBa PaBHO OAHY

[lepBas yacTh BeIpaKeHUS (YUCIIO 3) HA3BIBAETCA - YMEHBbIIAEMBbIM.
BTopoe yacth (4nciio 2) Ha3bIBAETCS - BHIYMTACMbIM.

A caMa pa3HOCTb WJIH PE3YJILTAT ACUCTBUS — PA3HOCTb.



VYMmenblraecMmoe Brrautaemoe Pa3HOCTB
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